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PRESENTACIÓN DE LA PRIMERA ENCUESTA NACIONAL PARA MEDIR LA OPINIÓN DE LA POBLACIÓN PERUANA EN RELACIÓN A LOS 

DERECHOS HUMANOS 

 

La propuesta de realizar la Primera Encuesta Nacional en materia de Derechos Humanos, surgió de la necesidad de conocer qué es lo que los y 
las ciudadanas tienen interiorizado en materia de DDHH.  
 
Esta necesidad encuentra su justificación en que el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos (MINJUS), cómo órgano rector en materia de 
Derechos Humanos, debe diseñar, implementar, evaluar y articular políticas públicas sobre la materia, priorizando a los grupos de especial 
protección.  
 
El valor de la presente encuesta se centra fundamentalmente en identificar qué es lo que la población de nuestro país entiende respecto a los 
DDHH, y cómo este entendimiento se enmarca dentro del estado constitucional de derecho y en los tratados internacionales de los que el Perú 
es parte.   
 
La encuesta tiene cuatro lineamientos: i) Opinión General sobre los derechos humanos, ii) Opinión sobre igualdad, no discriminación y 
poblaciones vulnerables, iii) opinión general sobre otros derechos y, iv) opinión general sobre el rol del Estado y los derechos humanos.  
 
Los resultados presentados, aparte de constituir una línea de base para nuestro trabajo, permiten conocer las opiniones, imaginarios y 
valoraciones, tanto a nivel nacional como macro regional, así como por nivel socioeconómico, grupo etario y sexo. Es decir, la información que 
se presenta resulta sumamente valiosa para los responsables de diseñar e implementar políticas públicas focalizadas, tanto a nivel nacional 
como regional.  
 
Por otra parte, saludamos el trabajo de la empresa que, mediante licitación pública,  acompañó al equipo técnico del MINJUS. La Universidad 
ESAN y sus profesionales José Angulo Marco, Frank Castro Bárcenas, Fernando Lévano Toledo, Juan Rabasa Lavarello, coordinados por Walter 
Eyzaguirre Vásquez, demostraron profesionalismo y un alto compromiso con la misión encomendada.  
 
Finalmente, debemos reconocer el trabajo del equipo de la Dirección General de Derechos Humanos y del Viceministerio de Derechos 
Humanos y Acceso a la Justicia, responsable de llevar a buen puerto esta iniciativa: Rosa Elena Arias Rojas, Salvador Herencia Carrasco, Jessica 



Maeda Jerí, Carlos Mesías Reyes, Bertha Qquesihuallpa de La Sota, Roger Rodriguez Santander, Domingo Rojas Chacaltana, Lizbeth Velez Gadea 
y Daniela Viteri Custodio. El coordinador fue Alonso Cárdenas Cornejo.  
 
Tengo plena confianza que la primera encuesta nacional en materia de derechos humanos servirá para impulsar, garantizar y consolidar una 
cultura de derechos humanos en nuestro país.  
 

José Ávila Herrera 
Viceministro de Derechos Humanos y Acceso a la Justicia 

Ministerio de Justicia y Derechos Humanos 
 



Objetivo general Conocer la percepción que tiene la población peruana con
respecto a los Derechos Humanos a fin de establecer una
línea de base que permita determinar políticas, planes y
programas de protección y promoción de los Derechos
Humanos.

Ficha técnica

Población en estudio La población en estudio está definida como el conjunto de
personas mayores de 18 años de ambos sexos residentes
en el área urbana y rural del país.

Metodología Realización de encuestas directa en hogares.

1

Tipo de muestreo
y tamaño de muestra

La muestra es probabilística, de áreas, estratificada y
multietápica.
El tamaño de muestra se determinó teniendo en cuenta un
margen de error de 1.8%, en el supuesto de máxima
dispersión de las respuestas, con un nivel de confianza de
95%. Se realizaron 3,310 encuestas efectivas.

Trabajo de Campo Las encuestas se realizaron entre el 04 y el 17 de
septiembre de 2013.



Distribución de la muestra

ZONA
MUESTRA 

CONGLOMERADOS
MUESTRA

PERSONAS

Norte 71 710

Centro 52 520

Sur 52 520

2

Sur 52 520

Oriente 53 530

Lima Metropolitana 103 1030

Total 331 3310
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P1. ¿Qué es para usted Derechos Humanos?
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P2. ¿Para qué sirven los Derechos Humanos?
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P3.2 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Es preferible un gobierno que asegure el avance económico aunque no se respete los derechos
humanos”
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P3.3 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“La democracia tiene problemas, pero es mejor que cualquier otra forma de gobierno”

TOP3 % 71 65 63 81 71 78 72 68 79 74 68 72 71 73 70 73
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P3.4 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Los derechos humanos son solamente para los terroristas”
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P3.5 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Los violadores de niños no merecen tener derechos humanos”
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P3.6 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Los derechos humanos son un obstáculo para luchar contra la delincuencia”
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P4. En algunas circunstancias ¿se justifica la violación de los derechos humanos?
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P5. ¿Qué justificaría que hubiera violación de los derechos humanos?
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P6. Para capturar delincuentes ¿cree usted que la policía siempre debe respetar la ley o en
ocasiones puede actuar al margen de ella?
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P8.2 ¿Usted considera que debe permitirse la pena de muerte por cometer actos terroristas?
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P8.3 ¿Usted considera que debe permitirse la pena de muerte por violación a niños?
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P9.2 ¿Usted considera que debe permitirse el aborto si la vida o la salud de la mujer corre grave
peligro por el embarazo?
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P9.3 ¿Usted considera que debe permitirse el aborto si el feto tiene un serio defecto?
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P9.4 ¿Usted considera que debe permitirse el aborto si la mujer quedó embarazada producto de una
violación?
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P11. ¿Alguna vez se ha sentido discriminado?
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P13.1 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“La discriminación ocurre todo el tiempo y nadie hace nada”
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P12. ¿Cuáles fueron los motivos de haber sentido ser discriminado?
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P13.5 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Muchos medios de comunicación (como la TV) promueven la discriminación”
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P16.1 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente pregunta?

¿Los homosexuales no deberían ser profesores de colegio?
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PROM 3.0 3.0 3.1 3.1 2.8 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0



9
9

8

6 11

12 10

8

12

8
10

9

7
11

9

26 21 33
28 19

26 27
21

34
26 23 24 27

33
29

22

3
4

1 2
3 5 3 3 6 4 2 3 3 6 4 2

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P16.2 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente pregunta?

¿Las personas homosexuales deben tener derecho al matrimonio civil?

TOP3 % 39 33 41 35 33 44 40 32 48 42 34 37 40 46 44 33

25

16
25

12
3

14 16 15 16 16 13 17 16 15 18 14 16

43

37

44 61

49
39 42

48

35 42

46
44 42 35 39

49

9 7
11

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 2.6 2.4 2.7 2.6 2.5 2.7 2.6 2.4 2.8 2.6 2.5 2.5 2.6 2.7 2.7 2.4



P17.2 ¿Considera que las personas con diferente orientación sexual (homosexual, gay, etc.) se
encuentran más expuestas a las amenazas?

15 15
22

11
23

10 12
24

11 10
18 15 15 12 15 15

SI NO

26

Base 3310

84 83 76
88

77
90 87

74
89 89

80 84 84 87 84 84

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MASC FEM 18-24 25-39 40 A MAS



P17.3 ¿Considera que las personas con diferente orientación sexual (homosexual, gay, etc.) se
encuentran más expuestas al maltrato físico?

11 12
18

7
19

5 9
19

6 5
14 11 10 8 10 12

SI NO

27

Base 3310

88 87 80
93

81
95 91

80
94 94

84 88 89 92 89 87

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MASC FEM 18-24 25-39 40 A MAS



P17.4 ¿Considera que las personas con diferente orientación sexual (homosexual, gay, etc.) se
encuentran más expuestas al maltrato verbal?

7 8 11
5 11 3 6 12

4 4
9 7 7 5 7 8

SI NO

28

Base 3310

92 91 87
94 89 96 93 86

95 96 89 92 92 94 92 91

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MASC FEM 18-24 25-39 40 A MAS



P17.5 ¿Considera que las personas con diferente orientación sexual (homosexual, gay, etc.) se
encuentran más expuestas a la discriminación?

6 6 10
4

15
2 5 9 3 3 8 6 6 4 6 6

SI NO

29

Base 3310

93 94 88 96
85

97 94 90 97 96 91 94 93 95 93 93

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MASC FEM 18-24 25-39 40 A MAS



16 20
9 9

16
20 17

11
20

16 15 16 15 19 18
13

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P19.1 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Las personas con discapacidad pueden casarse y tener una vida sexual”

TOP3 % 88 87 87 83 93 90 90 80 94 93 84 90 87 90 90 86

30

2 3 2 0 1 1 1 3 1 1 2 1 2 2 2 1

8 8 8
16

5 7 7

15

4 5
11

8 9 7 6 10

6 6 6
2

6
9 7

6

9 7

5
7 6

5 6
7

66 62
72

71

71 62 67

63

65 70 64 67 65
67 65

66

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.9 3.9 3.8 3.7 4.0 3.9 3.9 3.7 4.0 3.9 3.8 3.9 3.9 4.0 3.9 3.8



18
21

9 13
17

23 19
13

23 19 16 19 17
23

20
15

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P19.2 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Las personas con discapacidad pueden trabajar y decidir sobre lo que ellos desean para su vida”

TOP3 % 92 90 93 87 94 94 94 87 95 95 90 93 91 94 94 90

31

1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
7 6

6
13

5 5 5
11

4 3
9 6 7 5 5 8

6 5
3

3

6
10 6

6

9 6
5

7 6
4 6

7

68 64
81 71

72 61 68

68

64 70
68 67 69

67
68

68

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 4.0 4.0 3.9 3.8 4.0 4.0 4.0 3.8 4.0 4.0 3.9 4.0 3.9 4.1 4.0 3.9



P20. ¿Existe un vínculo entre discapacidad y pobreza?

44 47 28 55 42 46 46
33 53 49 38 42 45

43 45 43

SI NO

32

Base 3310

45 42
50

40
48 45 45 45 39 44 47 47 43 48 43 45

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MASC FEM 18-24 25-39 40 A MAS



28 26

13 13 11 8

32 34

7
12

17

8

32
27

13
7 8 7

16

36

11
17

3
8

23

35

10
15 12

8

27

14
20

15 13 10

29
22

14 13 12
8

23

42

10 12
8 8

NO ENCUENTRAN
TRABAJO FACILMENTE

LOS DISCAPACITADOS
NO PUEDEN TRABAJAR

NO LES BRINDAN APOYO/
NO LE BRINDAN 
OPORTUNIDADES

CASI SIEMPRE LA 
DISCAPACIDAD
GENERA POBREZA

A LOS DISCAPACITADOS
LA SOCIEDAD LOS 
DISCRIMINAN

TIENEN LIMITACIONES
POR SU DISCAPACIDAD

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P21. ¿Por qué si existe un vínculo entre discapacidad y pobreza?

33

Base 1447

21
14

21 22
14

10

30

17 15 12 13
8

29
32

11 11 10 8

28 27

13 14 12
8

28 24

14 12 10 9

28
22

14 13 13
9

30
26

13 14 11
6

27 27

13 12 11 9

NO ENCUENTRAN
TRABAJO FACILMENTE

LOS DISCAPACITADOS
NO PUEDEN TRABAJAR

NO LES BRINDAN APOYO/
NO LE BRINDAN 
OPORTUNIDADES

CASI SIEMPRE LA 
DISCAPACIDAD
GENERA POBREZA

A LOS DISCAPACITADOS
LA SOCIEDAD LOS 
DISCRIMINAN

TIENEN LIMITACIONES
POR SU DISCAPACIDAD

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS



25
20

15
9 9

32

17
12 12 12

20 21
15

8 6

29

20
15

5 2

16

25

13 10 11

23 21
17

9 10

24
20

15
10 8

31

21
13

5
13

HAY MUCHAS PERSONAS CON
DISCAPACIDAD QUE TRABAJAN

SON CONCEPTOS
DISTINTOS

LOS DISCAPACITADOS
SALEN ADELANTE

EXISTEN MUCHOS DISCAPACITADOS
CON ÉXITO/BUENA POSICION 

ECONOMICA

LA DISCAPACIDAD LE PUEDE
OCURRIR A CUALQUIERA

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P21. ¿Por qué no existe un vínculo entre discapacidad y pobreza?

34

Base 1526

19 21
15

9
14

20 23
17

12 8

31

18
13

8 7

26
20

13 9 9

25
20 17

9 9

24
19

15

5 7

25
20

14
8 11

26
20

15
11 8

HAY MUCHAS PERSONAS CON
DISCAPACIDAD QUE TRABAJAN

SON CONCEPTOS
DISTINTOS

LOS DISCAPACITADOS
SALEN ADELANTE

EXISTEN MUCHOS DISCAPACITADOS
CON ÉXITO/BUENA POSICION 

ECONOMICA

LA DISCAPACIDAD LE PUEDE
OCURRIR A CUALQUIERA

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS



52
48

44 44
40

53

39
46 46

41
46 43

34

46
41

51 50
44

26

41
49

29 29

42
34

56
61

52
48

38

54
50

46 46
40

44
39

35 37 38

DERECHO A LA PROTECCION
Y ASISTENCIA FAMILIAR

DERECHO A
LA SALUD

DERECHO A LA
SEGURIDAD SOCIAL

DERECHO AL
TRABAJO

DERECHO A NO
SER DISCRIMINADO

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P22. ¿Cuáles son los principales derechos humanos de los adultos mayores que no se respetan?

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

35

60
56

49 49

40

57 54
48 46

40
48

43 40 41 39

53
47

44 44
40

52 48
44 44

40

56
50 47

41 38

52
49

44 43 41

51
47

43 45
39

DERECHO A LA PROTECCION
Y ASISTENCIA FAMILIAR

DERECHO A
LA SALUD

DERECHO A LA
SEGURIDAD SOCIAL

DERECHO AL
TRABAJO

DERECHO A NO
SER DISCRIMINADO

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310



59 57

42
35 33

53
58

45

29

38
44

51

35 35 32

63

51

41

24
16

57
51 53

21 19

72

63

43
47

38

61 58

44
38

33

54
50

37

24
30

DERECHO A LA PROPIEDAD
SOBRE SUS TIERRAS

DERECHO A NO
SER DISCRIMINADO

DERECHO A LA IDENTIDAD
CULTURAL

DERECHO A LA
EDUCACION

DERECHO AL
TRABAJO

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P25. ¿Cuáles son los principales derechos de las comunidades campesinas y nativas que no se
respetan?

36

Base 3310

66 63

53
48

41

65 61

42 42
37

55 52

40

28 28

60
55

44
35 33

59 58

41
35 32

60 60

47
38

34

58 57

45
36 33

61
55

39
34 32

DERECHO A LA PROPIEDAD
SOBRE SUS TIERRAS

DERECHO A NO
SER DISCRIMINADO

DERECHO A LA IDENTIDAD
CULTURAL

DERECHO A LA
EDUCACION

DERECHO AL
TRABAJO

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS



17
21

12
8

13
20 17 16 19 17 16 18 16

20 17 16

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P26.2 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Es necesario que el Estado consulte a las comunidades campesinas y nativas sobre temas que
puedan afectar sus territorios y recursos naturales”

TOP3 % 91 90 91 96 90 90 91 91 92 91 90 91 90 89 91 91

2 2 1 0 2 3 2 1 2 2 2 2 2 2 1 2
6 6 7

4
7 6 6 7 5 6 6 6 7 8 6 5

5 6 5
3

7 4 4 6 5 3 5 5 4 4
5 5

69 63
74 85 70

66 69 69
69 71 69 69 70 64 69 71

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.9 4.0 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 4.0 3.9

37



57 49 64
54

51
56

58 54 54 58 57 57 54 58

11
12

4
5

6
17

11
9 14 12 9 11 10

14 10 10

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P26.3 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“El Estado debe preferir la protección de los territorios de las comunidades campesinas y nativas
aunque limite la inversión económica”

TOP3 % 79 74 78 90 76 79 78 80 81 76 79 79 78 78 77 80

38

3 4 1 1 3 4 4 1 2 4 3 3 3 4 3 3

15
18

15
9

17 15 16
13 15

18
14 15 15 15 16 15

12
13

11

7

16
12 11

13
14

10
12 11 12 9

12
12

57 49 64
78 51

56
58 54 54 58 57 57

55
54 58

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.6 3.5 3.6 3.8 3.4 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.6



40 39 47

45 41
34 39

42
34

36
43 41 38 40 38

40

8
8

6
4 5

11 8
8 11

8 7 8 7 9 7 8

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P26.4 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Las comunidades campesinas y nativas deben tener derecho de solucionar los conflictos entre sus
propios miembros, y no el Poder Judicial”

TOP3 % 59 57 65 58 60 58 59 62 57 58 61 60 59 61 57 60

39

5 9
2 2 2

7 6 4 6 6 5 6 5 7 6 5

33
29

30

39 36
34 33

30

34 35
31 32 33 31 34

32

12 10

12

10 14
13

12

12

12 13

11 11 13 13
12

12

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.1 3.1 3.3 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2



64

40 40

26 23

67

45 48

35
27

53

25 28

16 15

67

33

46

24
19

58

42 38

16
21

70

49

40

29
25

67

43 41

28
24

53

31
35

18 17

DERECHO A NO
SER DISCRIMINADO

DERECHO AL
TRABAJO

DERECHO A LA
IDENTIDAD CULTURAL

DERECHO A LA
JUSTICIA

DERECHO A LA
INTEGRIDAD

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P28. ¿Cuáles son los principales derechos de los afrodescendientes que no se respetan?

40

Base 3310

71

40 43

29 28

69

47
42

29 26

60

37 38

24
19

65

40 41

26 23

63

41 39

26
22

69

43 41

25 23

64

40 41

26
22

63

40 39

26 23

DERECHO A NO
SER DISCRIMINADO

DERECHO AL
TRABAJO

DERECHO A LA
IDENTIDAD CULTURAL

DERECHO A LA
JUSTICIA

DERECHO A LA
INTEGRIDAD

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS



53 53 52

52

52
55 55 47 58 55 51 54 53

53
53 54

6 7
3

4

4 8 7

3

6 7
5

6 6 10 5 5

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P29.3 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Las personas afrodescendientes son discriminadas en el ámbito laboral”

TOP3 % 73 76 68 64 70 77 75 64 76 77 70 73 72 74 72 73

41

3 4
0 1

6 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 2

20 15 23

33
18

17 19 22 22 17 20 20 20 19 20 19

14
16

13

9

14
14 13

14
11 15 13 14 13 10

14 14

53

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.4 3.5 3.4 3.3 3.3 3.5 3.5 3.3 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.5 3.4 3.4



P30. ¿Contrataría usted a una persona con VIH – SIDA?

18

30
30

21 25

40

35
33

19

40 35

24
29 30

31 33

28

15
18

17 13
20

12 17
11 16 18 14 16 15 17 17 14

NO, EN NINGUN CASO PROBABLEMENTE NO PROBABLEMENTE SI SI, SIN NINGUNA DUDA

42

Base 3310

32 32

49
42

18
23

28

49

20 22

40
32 33

26
31

35

20
18

13
18

19

27
20

18

21
22

18

20 19

23 17

20

40

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS



4

5 5 7

5

1

3

7

3
3

5

4 4

3
4

5

22
26 27 30

17
15

20

29

13
15

28

22 22
19

20
25

2
3 1

1 1
2 2

1

1 2
2 2 2 1 2 2

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P31.1 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“El VIH – SIDA es una enfermedad de homosexuales, gays, lesbianas y travestis”

TOP3 % 28 34 33 39 23 18 26 37 17 19 35 28 28 23 25 32

43

15
20

5 5

20 21
17

10

21 20
12 15 15

21 18
12

54 42

56 54

54

60

56

46

62
60

48

53 54

54
54

53

7

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 2.4 2.5 2.6 2.7 2.2 2.2 2.3 2.6 2.1 2.2 2.6 2.4 2.4 2.2 2.3 2.5



68 70
67

3

5

3

5
5

1

2

8

1
2

5

4 3

2
3

4

11
12

21

12 9

4
8

23

3 6

16

12 10
7

8
14

1
2 1

0 1
0 1

1

0 1

1
1 1

1
1 1

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P31.2 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“El VIH – SIDA se contagia incluso mediante besos, abrazos, y por estrecharse las manos”

TOP3 % 15 19 25 18 14 5 11 32 4 8 22 16 15 10 11 19

44

19
25

7 6

24 26
21

10

26 24
15

19 19
25 21

16

62 51

62

73

58

68

66

48

70
67

58

62 63

65
64

60

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 2.1 2.1 2.4 2.3 2.0 1.8 2.0 2.5 1.8 1.9 2.3 2.1 2.1 1.9 2.0 2.2



12
12

9

11
14

13

13 13

12 13

13

11

13

25
27

35
36

20 15
20

44

13 16

33
26 24

18
23

29

3 3 3
1 1 3 3 2 3 2 3 2 3 2 3 3

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P31.3 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Las personas con VIH – SIDA no deberían trabajar pues ponen en riesgo a la comunidad”

TOP3 % 40 43 50 46 31 32 36 57 29 31 48 40 40 33 37 45

45

11 15

3
6

14 15 12 9
13 15

9 11 12
16

12 10

46 40

45

47

52 51
50

32

55 54

40

47 46

50

49

44

12
9

11

12
13

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 2.6 2.6 2.9 2.8 2.4 2.4 2.5 3.0 2.4 2.4 2.8 2.6 2.6 2.4 2.6 2.7



P32. ¿Contrataría usted a una persona que haya estado en la cárcel?

31 30 25 33

41

32 32
26

34 34
28

32
30

30 34
29

11 9 13 10
18

9 10 12 10 12 10 12 10 12 11 10

NO, EN NINGUN CASO PROBABLEMENTE NO PROBABLEMENTE SI SI, SIN NINGUNA DUDA

46

Base 3310

33 34

44
37

19
28 32

40

25 29
38

32 34
29 30

37

22 22

16

19

19

27 22

21

28 22

20

21
23

26 21

22

41

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS



58
52 65 67 61 59 60 57 57 60

12 13
4 10 7

17
13 7 13 14 10 11 12 14 13 11

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P33.1 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“El Estado debe realizar importantes inversiones para resocializar a las personas privadas de
libertad”

TOP3 % 78 73 75 88 81 80 79 75 84 80 76 80 77 80 77 78

3 4 4 1 2 2 3 2 2 2 3 3 3 4 2 3

17
21

17

11
15 16 17 18

13
16 18 16 18 14 18 17

8

9

6

7

7
9 8 7

12
9 7 8 8

9
8 8

58
52 65

70
67

53
58 61

59 57 59 60 57 58 57 60

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.6 3.5 3.5 3.8 3.6 3.7 3.6 3.5 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

47



56 65

50
57

58 60 58

11 13
6 10 5

15 12 5 14
11 10 11 11 12 11 11

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P33.2 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Las cárceles aumentan la peligrosidad de las personas privadas de libertad”

TOP3 % 81 78 86 86 73 82 83 74 88 84 78 81 82 80 80 83

2 5
1 1 3 1 2 4 1 2 3 2 2 3 3 2

14
15
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13
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9
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8
11

18

7 9
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7

8
11 9

10
9 9 10

61 56
72

65
60 62

67

64
58 60 62 58 60 63

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.7 3.6 3.7 3.7 3.4 3.7 3.7 3.4 3.9 3.7 3.6 3.6 3.7 3.6 3.6 3.7

48
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38

25

35
24 30 28

26
30 31

29
30 31 31

28

13
15

7
8

12 16 13 11 13 14 12 12 13 15 12 12

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P33.5 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Las personas que están recluidas en las cárceles deben de votar”

TOP3 % 54 57 58 48 58 51 54 53 49 53 56 53 55 55 55 53

8 8
2 3

10 13
9 5

10 11
6 8 8 10 9 7

35
31

36

48
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34

35
36

38 34

35
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33 33 37

12
12 13
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11

10
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13
12

12 9 12
13

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.0 3.1 3.1 2.9 3.1 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.0

49



32 30
27 23

28

41
35

22

42
36

27
31 33

41
33

28

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P34. ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Los adolescentes deben recibir educación sexual y orientación en relación con el uso de métodos
anticonceptivos”

TOP3 % 95 93 94 99 94 96 96 90 96 97 94 94 96 96 95 95

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3 4 4

0
4 3 2

6
3 2 4 3 3 2 3 4

2 3 2

1

2
1 2

2

1 2
3 2 3 1 2 3

61 59
65 75 64

54
59
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55
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TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 4.2 4.1 4.1 4.2 4.1 4.3 4.3 4.0 4.3 4.3 4.1 4.2 4.2 4.3 4.2 4.2

50
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46
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57
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36
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46

25

83
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22
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23
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77

42

20

FAMILIA ESCUELA ESTADO IGLESIA

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P35. ¿Cuál de las siguientes instituciones debe encargarse de la educación sexual de los
adolescentes?
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FAMILIA ESCUELA ESTADO IGLESIA

Base 3310
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46
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83 79
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49
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80 76

47
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FAMILIA ESCUELA ESTADO IGLESIA

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS
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4
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2 6

23
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15
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1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P36.1 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Los niños deben trabajar para ayudar a la economía del hogar”

TOP3 % 13 11 20 24 21 5 9 28 5 6 19 15 12 8 11 16
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36

15 12

23

36
31

18

39
33

22
27 29

36
30

24

59

64
63

55

60

53

58

58
59 59

59

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 2.0 1.8 2.2 2.3 2.1 1.7 1.9 2.3 1.7 1.8 2.1 2.0 1.9 1.8 1.9 2.0



8
9

5

4

9

9 8
7
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6

8 8

27
23

35

17

35
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31
23 25

28 27 27 21
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1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 2 1 3 1 1

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P36.2 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“En algunas ocasiones es preciso dar un golpe a los niños para corregir su conducta”

TOP3 % 36 33 42 23 45 37 35 39 33 35 37 37 35 30 37 37
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7 11 12 14 14 11
16 14 12 12 14 16 13 12
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51

67

43

49 51
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51
50

51 50
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53

49 51

9

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 2.5 2.4 2.7 2.3 2.7 2.5 2.5 2.6 2.4 2.5 2.6 2.5 2.5 2.4 2.5 2.5
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6
8
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7
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1
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1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P36.5 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“En el Perú la mayoría de las empresas mineras cumplen con el cuidado del medio ambiente”

TOP3 % 14 11 17 12 19 14 13 20 12 12 16 15 13 10 13 16
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16 14

24
28 25

18

28 25
21 23 24 25 24 22

60
58

63
72 54

56 60
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61
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60 59
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59

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 2.0 1.9 2.1 2.1 2.1 1.9 2.0 2.1 1.9 1.9 2.0 2.0 2.0 1.9 2.0 2.0

54
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16 17 19 17 15

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P36.6 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“El Estado debe regular la publicidad de alimentos no saludables (chatarra) dirigidos a los niños”

TOP3 % 81 77 87 88 83 78 82 79 82 80 81 82 81 78 81 82

4 5 1 2 3
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TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 3.7 3.6 3.9 3.9 3.8 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.8 3.7 3.7 3.7 3.7 3.8

55



30

12 11
7 6

39

10 10
5 4

23

9

16
12

4

27

17

10
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2

DEFENDER LOS DERECHOS/
HACER QUE SE CUMPLAN

LAS LEYES

EDUCAR A LAS PERSONAS
SOBRE EL RESPETO A

LOS DERECHOS HUMANOS

MAS CAMPAÑAS PARA
LA DIFUSION DE LOS
DERECHOS HUMANOS

BRINDAR / INVERTIR EN
UNA EDUCACION DE

CALIDAD

CREAR / MODIFICAR / MEJORAR
LAS LEYES PARA FAVORECER

A LA SOCIEDAD

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P40. ¿Qué debería hacer el Estado peruano en derechos humanos?

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

56
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DEFENDER LOS DERECHOS/
HACER QUE SE CUMPLAN

LAS LEYES

EDUCAR A LAS PERSONAS
SOBRE EL RESPETO A

LOS DERECHOS HUMANOS

MAS CAMPAÑAS PARA
LA DIFUSION DE LOS
DERECHOS HUMANOS

BRINDAR / INVERTIR EN
UNA EDUCACION DE

CALIDAD

CREAR / MODIFICAR / MEJORAR
LAS LEYES PARA FAVORECER

A LA SOCIEDAD

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS
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33
38 36 40 39 36

1 - COMPLETAMENTE EN DESACUERDO 2 - EN DESACUERDO 3 - NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO 4 - DE ACUERDO 5 - COMPLETAMENTE DE ACUERDO

P41.4 ¿Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

“Se debe enseñar derechos humanos desde la primaria”

TOP3 % 97 96 99 99 94 97 97 97 97 98 97 97 98 97 98 97

1 0 0 0 2 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 11 2 0 1
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2 2 5 0

4
1 2 5

0 2 4 2 3 2 1 3

57 59
62 72 62

48
55

65

50
55

61
56 58 55 58

58

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 3310

PROM 4.3 4.3 4.3 4.2 4.2 4.4 4.3 4.2 4.4 4.4 4.2 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3

57



P42. ¿El Estado debe cumplir con las decisiones de los organismos internacionales de derechos
humanos?

16 14 16 14
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18 17 15

SI NO

Base 3310
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TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MASC FEM 18-24 25-39 40 A MAS
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SOMOS MIEMBRO DE LA 
ORGANIZACIÓN

INTERNACIONAL/TENEMOS UN
ACUERDO A NIVEL MUNDIAL

PARA QUE NUESTROS
DERECHOS SE RESPETEN

SON LEYES PARA QUE
HAYA MEJOR CALIDAD DE

VIDA DE LAS PERSONAS/MEJORAR 
EL PAIS

POR QUE SON LEYES
QUE LOS PAISES RESPETAN

LOS DERECHOS HUMANOS SON 
UNIVERSALES/

BRINDAN GARANTIA 
INTERNACIONAL

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P43. ¿Por qué el Estado si debe cumplir con las decisiones de los organismos internacionales de
derechos humanos?
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SOMOS MIEMBRO DE LA 
ORGANIZACIÓN

INTERNACIONAL/TENEMOS UN
ACUERDO A NIVEL MUNDIAL

PARA QUE NUESTROS
DERECHOS SE RESPETEN

SON LEYES PARA QUE
HAYA MEJOR CALIDAD DE

VIDA DE LAS PERSONAS/MEJORAR 
EL PAIS

POR QUE SON LEYES
QUE LOS PAISES RESPETAN

LOS DERECHOS HUMANOS SON 
UNIVERSALES/

BRINDAN GARANTIA 
INTERNACIONAL

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS

Base 1961
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CADA GOBIERNO TIENE
SUS PROPIAS LEYES

NO CONOCEN QUE SUCEDE EN
NUESTRO PAIS/NO NOS 

AYUDAN
EN NADA

DEBEMOS TENER NUESTRAS
PROPIAS DECISIONES

MUCHO LOS FAVORECEN A
LOS 

CORRUPTOS/DELINCUENTES/
ASENINOS/VIOLADORES

PORQUE SOMOS
AUTONOMOS

LOS PROBLEMAS QUE
TIENE EL PERU NADIE

DEBE METERSE

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P43. ¿Por qué el Estado no debe cumplir con las decisiones de los organismos internacionales de
derechos humanos?
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EN NADA

DEBEMOS TENER NUESTRAS
PROPIAS DECISIONES

MUCHO LOS FAVORECEN A
LOS 

CORRUPTOS/DELINCUENTES/
ASENINOS/VIOLADORES

PORQUE SOMOS
AUTONOMOS

LOS PROBLEMAS QUE
TIENE EL PERU NADIE

DEBE METERSE

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS



P44. ¿El Estado debe invertir más en la difusión para que se cumplan los derechos humanos?

6
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6 2 11 7
2

9 8 4 5 7 7 7 5

SI NO

Base 3310

86 93
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91 89 83 87 85 87 87 86 88 84 86 86 87

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL A/B C D/E MASC FEM 18-24 25-39 40 A MAS

61
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PARA QUE TODOS PODAMOS
SABER CUALES SON NUESTROS

DERECHOS

PARA QUE SE RESPETEN
LOS DERECHOS DE
LAS PERSONAS

PARA QUE LAS PERSONAS
PUEDAN DEFENDERSE/
ESTAR PROTEGIDAS

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P45. ¿El Estado si debe de invertir más en la difusión para que se cumplan los derechos humanos?
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PARA QUE TODOS PODAMOS
SABER CUALES SON NUESTROS

DERECHOS

PARA QUE SE RESPETEN
LOS DERECHOS DE
LAS PERSONAS

PARA QUE LAS PERSONAS
PUEDAN DEFENDERSE/
ESTAR PROTEGIDAS

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS
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SE DEBE INVERTIR
MAS EN EDUCACION

SE DEBE INVERTIR
EN ASPECTOS MAS
IMPORTANTES

DEBE INVERTIR EN
COMBATIR LA
POBREZA

ES UN GASTO
PARA EL PAIS

SE GASTA
MUCHO DINERO

NO NOS AYUDA
EN NADA

TOTAL NORTE SUR CENTRO ORIENTE LIMA URBANA RURAL

P45. ¿El Estado no debe de invertir más en la difusión para que se cumplan los derechos humanos?
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SE DEBE INVERTIR
MAS EN EDUCACION

SE DEBE INVERTIR
EN ASPECTOS MAS
IMPORTANTES

DEBE INVERTIR EN
COMBATIR LA
POBREZA

ES UN GASTO
PARA EL PAIS

SE GASTA
MUCHO DINERO

NO NOS AYUDA
EN NADA

A/B C D/E MAS FEM 18-24 25-39 40 A MAS


